

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 6. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. január 10 szerda.

Az adóügyi tanácsnok előadásokban ismerteti az újabb adókedvezményt

Miután a kormány legutóbbi nagyhorderlejű adófizetési kedvezményét sokan nem értik meg teljesen és a városi adóhivatalnál naponta mindig többen érdeklődnek a kedvezmény iránt, dr. Tenke Ferenc adóügyi tanácsnok

elhatározta, hogy legközelebb nyilvános előadásokon ismerteti majd a rendeletet.

Az előadások iskolákban lesznek és azok időpontjáról vagy sajtó, vagy falragaszok útján értesítik az érdekelt adózókat.

A Magyar Király leégésével kapcsolatos kár meghaladja a 16 ezer pengőt

A Magyar Király szálloda leégésével kapcsolatos kár nagyságának megállapítása most nyert befejezést.

A szakértők a tulajdonos Városi Takarékpénz-

tár kárát több napos munka után pontosan 13.400 pengőben állapították meg, míg a vendéglős kárát 2.700 pengőre, tehát az összes kárt 16.100 pengőre becsülik.

A múlt évben 83 új iparengedélyt adott ki a város

Dr. Szentirmai Elemér iparügyi előadótól nyert értesülésünk szerint a múlt évben 83 új iparengedélyt adott ki a város.

A kiadott iparengedé-

lyek közül 30 képesített, 11 engedélyhez kötött és 42 szabad iparra szólt.

A visszaadott iparengedélyek száma még nincs pontosan megállapítva.

Szurkálásért őrizetbe vettek egy asszonyt

A rendőrségre tegnap délelőtt feljelentés érkezett, hogy Surányi Rókusné, sz. Szemerédi Erzsébet Batthyány utca 2 szám alatti lakos hétfőn délután zsebkéssel nyakonszurta Deák Rókus Alsóváros 131 szám alatti lakost.

A rendőrség Surányinét előállította a kapitányságra és megállapította, hogy a szurkálás háttérben szerelmi ügy áll.

Surányiné régi ismeretség folytán hétfőn délután meglátogatta Deákot és amiért nem részesült jó fogadtatásban, azért követte el a szurkálást.

Surányinét a rendőrség beismerő vallomása után őrizetbe vette és az eljárást súlyos testisértés címén indítja meg ellene.

Deákot a lakásán ápolják.

Mindennap vegyen Hiradót.

Magyarország pénzügyi helyzete a Népszövetség bizottsága előtt

A Népszövetség pénzügyi bizottságának hétfőn egybeült ülésén Janssen (Belgium) elnökölt. A bizottság napirendjén Magyarország, Ausztria, Görögország, Románia és Bulgária pénzügyi helyzetének megvizsgálása szerepelt. A tanácskozásokban szokás szerint résztvesznek az érdekelt kormányok képviselői. A bizottsági ülésen Németország már nincs képviselve, miután a német kormány a Népszövetségből való kilépés bejelentésével egyidejűleg bizottsági tagjait is visszavonta.

A hétfői első ülésen mindenekelőtt a pénzügyi bizottság új elnökét választották meg az 1934. évre. A választás egyhanguan Mlynarski lengyel delegátusra esett. Utána a román pénzügyi jelentést vették tárgyalás alá.

Imrédi Béla pénzügyminiszter, aki Magyarországot képviseli az ülésen, hétfőn este 8 órakor dr. Csizik Béla osztálytanácsos kíséretében Genfbe érkezett. A pályaudvaron Tyler népszövetségi főmegbízott és a magyar delegáció tagjai fogadták.

Bethlen reviziós beszéde a Newyork Timesben

A Newyork Times részletesen ismertette gróf Bethlen István legutóbbi reviziós beszédét. A lap felsorolja a Bethlen által konkrét formába öntött reviziós követeléseket s

kiemeli Bethlennek azt a kijelentését, hogy a reviziós törekvéseket érzelmi alapon nem lehet sikerre vezetni, csupán a népek önrendelkezésének wilsoni elve alapján.

Tavaly 618 ezer pengő adót fizetett Csongrád

A városi adóhivatalnál most készül a statisztika a múlt évi adózásról.

Együttesen kezelt közadóból az előírás 655.338 pengő 40 fillér volt, ebből befolyt 618.121 pengő 68 fillér, tehát kb. 90 százalék.

1932-ben 577.458 pengő 79 fillért fizettek be, 40.662 pengő 89 fillérrel kevesebbet, mint a múlt évben.

A hátralék 1932-ben 48 százalék volt, a múlt évben 44 százalék, tehát itt is lényeges javulás mutatkozik.

Dr. Tenke Ferenc adó-

ügyi tanácsnok mondja: — Az eredményt szépen tartom és megvagyok vele elégedve, különösen ha tekintetbe vesszük azt, hogy a százalékarány a leírások révén eléri a 96—97 százalékot is.

Az érdem?

— Az érdem a lakosságé, amely rendkívül nehéz helyzete ellenére is bámulatos kitartással iparkodik kötelességének eleget tenni.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Hiradó-ban!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A városoknak a jövőben készpénzben kell fizetni a függőkölcsönök kamatait

A belügyminiszter a városok függőkölcsöneivel, illetve azoknak kamataival kapcsolatban rendeletet adott ki a napokban.

A rendelet utal arra, hogy a bajbanlevő városok helyzetét állandóan súlyosbitja a függőkölcsönök kamatainak váltókkal való rendezése, ezért szükségesnek tartja, hogy ezeknek a nyomasztó adósságoknak a kamatai mindenkor készpénzben rendeztessenek. Felhívja a városok vezetőségeit,

hogy a kérdéssel megfelelően foglalkozzanak, mert a jövőben semmi körülmények között nem fog hozzájárulni ahhoz, hogy a függőkölcsönök kamatait váltóval rendezzék. Utmutatásul azt is közli a miniszter, hogy a városi javadalmi hivatal bevételeinek minden hónap első 10 napjában befolyó összege elegendőnek látszik e célra s ez összeget mindenkor érintetlenül e célra kívánja tartalékoltatni.

Mozgalom indult a társadalombiztosításra kötelezett kereskedelmi alkalmazottak kategorizálásának módosítására

Ismeretes, hogy a társadalombiztosításra kötelezett ipari alkalmazottak után fizetendő járulékok kiszabásánál az alacsonyabb kategóriák 20 pengőnként emelkednek, tehát pl. már egy 80 pengős fizetésű ipari alkalmazott után is kevesebb a járulék, mint a 100 pengős fizetésű után. Ezzel szemben a kereskedelmi alkalmazottaknál az 50 pengős kategória után mingyárt a 100 pengős következik, úgy hogy pl. már egy 52 pengős fizetésű kereskedelmi alkalmazott után is ugyananyi járulékot tartozik a fő-

nök befizetni, mint egy 100 pengős fizetésű után.

Panaszolja az érdekeltek, — főnökök és alkalmazottak egyaránt — hogy az egyedül helyes progresszió helyett igen sok esetben degresszió áll fenn az OTI-terheknek az alkalmazott fizetéséhez viszonyított százalékszerű arányában.

Most javaslatot terjesztettek a kereskedelmi érdekeltségek az OTI igazgatósága elé, amelyben a kereskedelmi alkalmazottak kategorizálásának az ipariakéhoz hasonló besztásu módosításra kérnek intézkedést.

A kamat fejében adott gazdaváltó új hitelnek minősítendő

Több oldalról kérdésre került fel arra, hogy a kamat fejében adott gazdaváltó új hitelnek minősítendő-e oly esetben, ha a gazdának tőketartozása 1932 április elseje előtt keletkezett.

Illetékes helyen felhatalmazták a Magyar Távirati Irodát annak közlésére, hogyha az adós gazda 1932 április elseje előtt keletkezett tartozásáról a 14.000—1933. M. E. sz. rendelet hatálybalépésének napjától a lejárt kamat fejében váltót ad, ez az adós gazda részére biztosított kedvezmény szempontjából a kamatkövetelést teszi új hitellé és ha

a gazdatartozásról szóló rendeletben meghatározott feltételek fennállanak, az ilyen kamathátralék a rendelet negyedik szakasza értelmében tőkésítendő.

TEJÉT

a központi áron minden mennyiségben *veszünk*. Ha jól akar *gazdálkodni*, úgy hozza a tejét a helybeli tejüzemünkhöz.

TURÓT, soványtejet mindenkor a legolcsóbban árusítunk.

A csongrádi tejüzem
Markó-ház.

Titulescu újabb és újabb követelésekhez ragaszkodik — különben nem vállalja a külügyminiszteri tárcát

Tatarescu román miniszterelnök tegnap Sínájába utazott, hogy tárgyalásairól jelentést tegyen a királynak. Ezidőszerint még nem bizonyos, hogy vajjon sikerült-e valamennyi nehézséget kiküszöbölni. Titulescu változatlanul ragaszkodik ahhoz, hogy egész sor funkcionáriust eltávolítsanak helyéről, mert jelenlétük megnehezíti a külpolitika intézését. Eddig meg nem

erősített hírek szerint Titulescu követeli a titkosrendőrség, továbbá a esendőrség főnökének eltávolítását, ugyszintén Cesianu Dinu párisi követ visszahívását, akivel nem tudott együtt dolgozni. Cesianu udvari miniszter lenne, amivel teljesülne Titulescu ama kívánsága is, hogy Dumitrescu Puiu, a király főtitkára távozzon.

URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán és csütörtökön, jan. 10 és 11-én,
mindkét napon 6 és fél 9 órakor

ZORO és HURU, a két örömapa

A két világhírű komikus egyetlen hangos beszélő filmje.

JESSICA, a gettó leánya

(A SZENT FOGADALOM)

Főszereplők: Irene Dunne és Ricardo Cortez.

Új forradalomtól tartanak

Spanyolországban

Vasárnap este a spanyol fővárosban nagy izgalmat keltett az a hír, hogy újabb forradalmi megmozdulás aggasztja a hatóságokat. A kormány megnyugtató kijelentései és a belügyminiszter cá-

folata sem tudta a politikai körök aggodalmát eloszteni. Bizonyos jelekből arra következtetnek, hogy a szociálisták, szindikálisták és anarchisták között forradalmi egységfront alakult ki.

Befejeződött a Sakk-kör

háziversenye

A Csongrádi Sakk-Kör 1933. évi háziversenye több hétig tartó izgalmas és szép küzdelem után f. hó 7-én, vasárnap este befejeződött.

Eredmény a következő:

1. Andaházy, 2. dr. Lantos, 3. Wolff, 4. Szabó, 5. Krutsay Kamil.

A verseny a Sakk-Kör hivatalos helyiségében, a Kaszanitzky-féle vendéglőben zajlott le.

Newyorkba érkezett az első szovjetorosz nagykövet

Trojanovszkij, Szovjet-oroszország első amerikai nagykövete, hétfőn Newyorkba érkezett.

Trojanovszkijt partraszállásakor újságírók hada ostromolta meg, a nagykövetet azonban óvatosan kitért minden kérdés elől. Arra a kérdésre,

fenn áll-e a háboru veszélye és ki veszélyeztetni legjobban a békét, Trojanovszkij kitérőleg válaszolt és kijelentette, hogy washingtoni munkája a béke megerősítésére fog irányulni. Japánt nem tekinti a béke legnagyobb veszélyének.

HIREK

— **Napirend.** Január 10 szerda. Róm. kath. Vilmos pk. Ref. Melánia. Napkel 7 ó. 30 percekor, nyugszik 16 ó. 12 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

Moszkva díszpolgára: Dimitroff

A moszkvai városi tanács egyhangulag Moszkva díszpolgárává választotta Dimitroffot, a lipcsei pör bolgár fővádlottját. Amint a moszkvai lapok írják, a berlini szovjetkövettség ünnepélyesen meghívja a három bolgár vádlottat, míhelyt a német hatóságok elengedik őket jöjjenek Moszkvába, legyenek a város vendégei és telepedjenek le végleg az orosz fővárosban. Dimitroffot, Tanneffet és Popovot nagy ünnepekkel akarják fogadni. A városi tanács díszülést tart majd tiszteletükre és ekkor nyujják át Dimitroffnak a díszpolgári oklevelet. Nagy népgyűlést is akarnak rendezni tiszteletükre és ezen a gyűlésen Dimitroff is beszél majd. A szovjetkormány állítólag életük végéig gondoskodni akar a bolgár vádlottokról. A berlini orosz követ már utasítást kapott Moszkvából, hogy közölje, mikorra várható Dimitroffék szabadulása. Moszkva méltó díszpolgárt kapott!

A földmivelésügyi miniszter Varsóban Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter Varsóba utazott, hogy eleget tegyen Moszcicki lengyel köztársasági elnök meghívásának. A lengyel államfő vadászatra hívta meg a magyar földmivelésügyi minisztert, aki néhány napig fog Varsóban tartózkodni.

Olajgyártásra eladott magvak után nem kell fogalmi adót leróni. Az olajmagvak piacán az utóbbi napokban kissé megélnélt a forgalom. Különösen az itt termelt tökmag iránt mutatkozik érdeklődés különösen amióta az olajgyártásra eladott magvak forgalmiadómentesek. Lenmag, repce, napraforgómag, tökmag, ricinusmag és olajbogyómag után ezen túl nem kell fogalmi adót leróni.

85 kilós hizó eladó Ra-
paics rakpart 31. 20

Csökkenet a csongrádi vasutállomás utasforgalma

A vasutállomás főnöksége összeállította a múlt év utasforgalmát.

A kimutatás szerint Csongrádon az elmúlt évben összesen 50.730 fizető

utas volt, 1233-mal kevesebb, mint 1932-ben.

A csökkenés okát a vasutállomás főnöksége a nehéz gazdasági helyzetben látja.

Paraguay és Bolivia folytatják a háborút

Asuncionból érkező jelentések szerint Paraguay elutasította a fegyverszünet meghosszabbítására irányuló javaslatot. Erre a bolíviai csapatok megkezdtek az előnyomulást. A Népszövetség kiküldöttjei még mindig remélik, hogy sikerül az utolsó órában elhárítani az újabb háborús bonyadal-

makat. A népszövetségi bizottság megfenyegette a paraguayi kormányt, hogy abbahagyja békeközvetítő tevékenységét, ha a harcok megint kiújulnak. Az Egyesült Államok is minden lehetőséget elkövetnek, hogy megakadályozzák az újabb vérontást.

A Gazdasági Egyesület közgyűlése

Szokatlan nagy érdeklődés mellett tartotta meg vasárnap a Gazdasági Egyesület évi rendes közgyűlést.

A közgyűlés tárgysorozatának első pontjaként az elnökválasztás szerepelt és a jelenlévők szavazás nélkül, egyhangú lelkesedéssel Greskovics József v. o. gy. képviselőt választották meg elnöké.

Greskovics József megköszönve az iránta megnyilvánult osztatlan bizalmat, kijelentette, hogy az új tisztségének jobban örül, mint annak idején a képviselői mandátumnak, mert ez a tisztség közelebb áll a szívéhez, mint a képviselőség, amelyet csak kötelezettségérzetből vállalt el.

Greskovics székfoglaló beszéde után dr. Ornyik Lajos titkár tette meg az egyesület múlt évi működéséről és az egyesület anyagi helyzetéről szóló jelentését. Bejelentette, hogy a választmány a múlt év áprilisában új tisztikart állított az egyesület élére és az egyesület súlyos anyagi helyzetére való tekintettel az új tisztikar díjmentesen, tiszteletdíj nélkül vállalta el a munkát, de az ügykezelést, tekintettel annak bonyolultságára, nem vállalta saját maga által való

átvételét, hanem a választmány által egy bizottságnak a kiküldését kérte, az iratok felülvizsgálására és az átvétel ellenőrzésére, ami meg is történt.

Ezután Greskovics József — akit a választmány a pénztárkezeléssel is megbízott — tette meg pénztári jelentését.

A pénztári jelentés tudomásul vétele után Ornyik Lajos titkár előadta, hogy szorosabb kapcsolatot kiépítését tartja szükségesnek a Gazdasági Egyesület és a téli gazdasági iskola vezetősége között, annak kell, hogy irányítsa a tanácsokkal lássa el a gazdákat és éppen ezért javaslatot terjesztett a választmány elé egy új tisztség és pedig egy ügyvezető igazgatói tisztség szervezése tárgyában, — amit a választmány elfogadott.

A közgyűlés a titkár javaslatát egyhangulag elfogadta az ezzel kapcsolatban előterjesztett és szükségessé vált alapszabály módosítással együtt, majd óriási lelkesedéssel megválasztotta az újonnan szervezett ügyvezető igazgatói tisztségre Kerner György m. kir. téli gazdasági iskolai igazgatót.

Kerner György a bizalom megköszönése után

kijelentette, minden rendelkezésére álló eszközzel azon lesz, hogy az egyesület megizmosodjék és betöltse az alapszabályszerű hivatását. Bejelentette, hogy az iskola tulajdonát képező ujságokat és szaklapokat minden vasárnap kölcsön adja az egyesületnek és minden vasárnap ingyenes sajelőadást tartanak majd az egyesületben.

Hosszabb vita indult meg a tagsági díj leszállításáról és a közgyűlés a tagsági díjat végül évi 2 pengőbe állapította meg.

Elfogadta a közgyűlés ifj. Oláh Imre indítványát, hogy az egyesület tiltakozását jelentse be a zugirásatról szóló törvényjavaslat ellen, amely eltiltja a magánosokat, még az ingyenes okiratszerkesztéstől is.

A közgyűlés ezután a legnagyobb rendben véget ért.

A népművelési előadások megkezdése

A helybeli népművelési bizottság az idei tanévi előadássorozatot január hó 14-én d. u. 4 órakor a reál gimnázium tantermében kezdi meg ünnepélyes megnyitóval. Dr. Piroska János polgármester megnyitó beszéde után Vásárhelyi Pál reál gimnáziumi igazgató tart vetített képes előadást a levegő fizikája címen, majd Lázár József reál gimnáziumi tanár ad elő Tömörkényi István írói művészetéről. Belépti díj nincsen. Minden érdeklődőt szívesen lát a helybeli népművelési bizottság intézősége.

— **Sporthir.** A CsAK birkozószaosztálya kéri az összes birkozókat, hogy a tréningeken pontosan jelenjenek meg, mert a közeljövőben ismét meghívásos versenyre kell kiállaniok. Tréning továbbra is hétfőn, szerdán és pénteken van a rendőrség 5 sz. szobájában.

— **Kuttársasági értekezet.** A Csemegi Károly utcai kuttársaság f. hó 16-án délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési termében értekezetet tart. Az értekezetre a tagoktól pontos megjelenést kér a vezetőség.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, balesetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosság biztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
 AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
 CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 9-én irányzat: tartott.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:35-07:55
78 " " "	07:45-07:65
79 " " "	07:55-07:75
80 " " "	07:65-07:85
rozs	3:85-3:95
árpa	7:10-7:30
I. zab	8:45-8:60
6-tengeri	7:75-7:85
uj	5:95-6:05
korpa	6:20-6:30

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	80-81
szedett	78-80
angol sonka süldő	80-82
könnyű angol "	74-80
zsir	87-92
szalonna	85-90



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Január 10 szerda

6.45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12.05 Álmod Lajos vokálkvintettje. 1.30 A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozzred zenekara. 3.30 A rádió diákfélőrája. 4 "A szendvicsekről." Vizvári Mariska előadása. 5 "Régi magyar nyelvemlékeinkről." Kék Lajos dr. előadása. 5.30 Fenyves Alice hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. 6 Olasz nyelvoktatás. 6.30 Roósz Emil zenekara. 6.50 A Testnevelési Főiskola előadás-sorozatának záróbeszéde. Elmodja Demény Károly ny. államtitkár. 7.15 Zilahy Lajos előadása. 7.50 Maleczky Oszkár énekel,

zongorán kíséri Polgár Tibor. 8.25 Hírek. 8.40 Budapesti Hangverseny Zenekar 9.50 Időjárásjelentés. 10.45 Horváth Rezső és cigányzenekara, László Imre énekszámával.

Csongrád megyei város adóhivatalától.

A. 6862/1933. szám.

HIRDETMÉNY.

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár kötelekbe tartozó gazdasági cselédjeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsist, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat, iparosokat: kovácsokat, bognárokat, gépkezelőket, fűtőket stb. *balesetbiztosítás* céljából az alkalmazás napjától számított 8 napon belül bejelenteni kötelesek. A bejelentést a városi adóhivatalnál kel megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fenntebb megjelölt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 fillér balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi közpénztárnál.

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvetlenül jelentsék be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be a városi közpénztárába, mert, ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért baleset ideje, ugy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a balesetbiztosítási díj azonban tőle közadók módjára be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj left-

zetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazd. Munkáspénztár.

A balesetbiztosítás 1934. évi január hó 1-től 1934. évi december hó 31-ig szól. Az időközi cselédváltásért külön díjat fizetni nem kell, azonban a biztosítási díj hatályának a belépő cselédre való kiterjesztése végett, az eltávozott cseléd helyett belépett másik cseléd a belépés napjától számított 8 napon belül bejelentendő.

Csongrád, 1933. dec. 28.

Polgármester megbízásából:
Dr. Tenke
 aü. tanácsnok.

— Várható időjárás: Ködös idő, mérsékelt nyugati szél, északon néhány helyen kisebb havazás. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

KORCSMA MEGNYITÁS
 Kossuth Ferenc ut 54 sz. alatt. Szives pártfogást kér a Tulajdonos.

Harisnya, kesztyű
 legolcsóbban csakis az ujonnan nyílt **Filléres Áruházban** kapható. **Régner** Kossuth u. 20. Kuklics házban.

Egy jókarban lévő gyermekocsi eladó. Cím: Hunyadi-tér 10. 17

Bécsben folytatódnak a magyar-osztrák vegyesbizottsági tanácskozások

Januárban több állammal fontos kereskedelem-politikai tárgyalásokat folytatunk. Már régebben tárgyalunk Ausztriával, az osztrák-magyar kereskedelmi szerződés módosításáról és a magyar delegáció ma utazik Bécsbe a tárgyalások folytatására

Értesülésünk szerint a

bécsi delegációt Nick Alfréd vezeti, míg a pénzügyminisztérium részéről Nemeshegyi Tibor miniszteri tanácsos, a kereskedelmi minisztérium részéről Ferenczy Izsó h. államtitkár, a földmívelésügyi minisztérium részéről pedig Fabinyi István min. tanácsos utazik ki.

JÓMINŐSÉGŰ

darabos szén, tojásszén, retorta faszén, koks, mész, cement, rózsaburgonya és **száraz büktüzifa** hasábos, fűrészelt, aprított állapotban állandóan legolcsóbban szerezhető be
Nyíki József
 kereskedésében Zsinór utca 30.
Telefon: 24.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Ha pajzstelümentes szép fejlett, fajtiszta gyümölcsfaoltványokat akar ültetni, jegyeztesse elő mielőbb **Vetro Ferencnél Szege-den, Bokor u. 13.** Bokor-rózsák, földieper-palánták stb. is kapható. (Árjegyzék ingyen. 1067

Keresek egy 14 év körüli fiút mindenestnek. Cím Fohász u. 24. 23

Fél hold szőlő, szűrőhor-dók, permetező és egy házrész bőkeny szabadkéből eladó, értekezni Bethlen Gábor utca 26. szám. 22

A malom melletti jégpálya nyitva van, melegedő rendelkezésre áll. Belépő-díj 8 fillér.

Lakodalmi meghívók izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek **László és Szekeres** könyvnyomdájában.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.